
H Í R M O N D Ó
CsászártöltésiCsászártöltési

H Í R M O N D Ó X X V.   é v f o l y a m   1 .   s z á m   ·   2 0 2 3 .   j a n u á r

CsászártöltésiCsászártöltési

Császártöltés község közéleti lapja

Betlehemezés a templomban

Szeretettel meghívjuk Császártöltés lakóit 2023. február 4-én 8.00 órától  
egy közös falusi disznóvágásra, és az azt követő disznótorra

a Teleház udvarába. Kérjük, jelezze, ha segíteni szeretne.
Az estebédhez helyfoglalás szükséges, melyre szívesen

fogadunk egy tál süteményt vagy egy palack italt.
Jelentkezés és helyfoglalás a 78/443-320 telefonszámon lehet.
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Tisztelt Császártöltésiek!Mindenki Karácsonya

KÉPES HÍRADÁS
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Mi, császártöltésiek annyi min-
dent túléltünk már. A falu tör-
ténetében a január különösen 
fájdalmasan átélt eseményeket 
hozott a Töltésieknek. Január 
12-én emlékezünk a Don-ka-
nyarban hősi halált halt áldoza-
tokra. Erdész János császártöl-
tési katonaként a visszavonulás 
embertelen körülményei között 
fotóival dokumentálta a magyar 
hadsereg, közötte több császár-
töltési tragédiáját.
Január 19-én emlékezünk a 
Császártöltésről kitelepített, 
magukat német nemzetiségnek 
valló lakosokról. „A svábokat 
egytől-egyig ki kell telepíteni 
az országból. Takarodjanak, 
úgy ahogy jöttek. Egy batyu-
val a hátukon.”- hangoztatta 
Kovács Imre a rendszert ki-
szolgáló népi író. „A kitelepí-
tettek pontos számát jelenleg 
már nem lehet megállapítani, 
csak a kitelepítésre kötelezett 
személyek névjegyzéke maradt 
fenn a Bács-Kiskun Megyei Ön-
kormányzat Levéltárában. A 
lista mintegy 1400 császártöltési 
lakos nevét tartalmazza, de ez 
sem a teljes szám, mivel a lista 
egyik kiegészítése eltűnt, ezért 
kell ezt a számot hozzávetőle-
gesnek tekintenünk.” – írta Dr. 
Knipl István a Császártöltés 2. 
kötetben.
És jöttek az 50-es évek, nehéz-
ségekkel, tragédiákkal. Tudjuk, 
nagyon nehéz élete volt a szüle-
inknek, nagyszüleinknek. 
Ma sem könnyű. A sors váratla-
nul és durván állított bennünket 
a nehézségek elé: vírus, háború, 
infláció, válság. Kapaszkodjunk 
össze, segítsük egymást, mint 
elődeink nagy része tette. Aki 
a múltban is összefogott, az túl-
élte. Nehezen, de boldogult. A 
panaszkodás nem segített akkor 
sem, most sem. Arra bíztatok 
mindenkit, ha baj éri, és nem 
tudja megoldani, szóljon. Ad-
jon jelzést, tudjon róla valaki a 
környezetében: a családja, a ba-
rátai, a falu vezetése. A lényeg, 
hogy tudjon valaki a gondjairól, 
hogy segíteni lehessen.  

Egyikünknek sem könnyű. Az 
élet hoz nehézséget, de ne fe-
ledjük, örömöt is. Kapaszkod-
junk mindazokba a jókba, amit 
adott és ad az élet. Saját életem-
ben, így a munkámban is érnek 
örömteli dolgok: a megnyert 
pályázatokba, a munkámat se-
gítő emberekbe, a jól sikerült 
rendezvényekbe tudok kapasz-
kodni. 
Nagy öröm, hogy karácsony 
előtt megnyertünk 265 millió 
forintot. Így egyrészt folytat-
hatjuk a kerékpárút építését a 
Keceli utcai kereszttől a falu-
tábláig, másrészt teljesen újjá 
varázsolhatjuk a Petőfi Sándor 
utcában a játszóteret. 
Elkezdődhet a Császártöltés-
Hajós kerékpárút építése és el-
kezdődik a Császártöltés-Kecel 
kerékpárút tervezése. A Sváb 
Sarok Borút megvalósításáért 
dolgozunk, hogy erősíteni tud-
juk Császártöltésen a turizmust. 
Élvezhettük az idén ismét meg-
rendezett Mindenki Karácso-
nyát, és igaz, visszafogott a te-
lünk, de lesz Sváb bál és Iskola 
bál és lesz sváb disznótorunk is. 
Köszönöm az egész éves segít-
séget a munkatársaimnak, az 
intézményeknek, a civil szerve-
zeteknek, a vállalkozóknak és 
minden császártöltésinek, aki 
hozzájárult Császártöltés fejlő-
déséhez.
Azt kívánom Önöknek a 2023-
as évre, hogy minden úgy ala-
kuljon az életükben, ahogy el-
tervezték. Ehhez sok erőt és jó 
egészséget kívánok!

Takácsné Stalter Judit
polgármester

Takácsné Stalter Judit polgármester köszöntése
a Mindenki Karácsonyán

A nyolcvan év felettiek köszöntése karácsonykor

Keresztállítás a Kecel felé vezető úton

Megemlékezés és koszorúzás a Magyarországi Németek 
kitelepítésének emléknapján
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Új Esztendőben - Új szívekkel

Helyi adók Présház felújítása

EGYHÁZI HÍREK

Megint öregebbek lettünk.
Ismét elmúlt egy év, távolabb 
kerültünk a születésünktől, s 
közelebb a földi elmúlásunk-
hoz. Gyorsan múlik az idő – 
szoktuk mondani. Valójában 
az idő a történések függvénye, 
s csak azért kezdődött el az új 
esztendő, mert mi így döntöt-
tünk valamikor, hogy legyen 
polgári évkezdet is. Az idő 

voltaképpen nem létezik, kez-
detben nem is volt, csak Isten 
volt, s az örökkévalóságban 
úgyszintén nem sok szerep jut 
az időnek, újra nem is lesz. 
Már megszoktuk az olykor 
közhelyes jókívánságokat, 
melyek tartalmát nem a mi 
szívünk, vagy jó szándékunk 
üresítette ki, hanem annak 
megtapasztalása, hogy minden 
csak vágy és kívánalom marad. 
Nagyon nehéz hinni a jobban, 
a könnyebben, a boldogabban. 
Volt magyar tanárnőm nem 
szerette ha „boldog” ünnepe-
ket kívántunk, helyette valami 
más jelzőt keresett. Szegény-

nek, meg volt rá az oka, élete 
sorscsapásai beárnyékolták ezt 
a boldogságot. Emlékszem a 
szocializmus ideje alatt a „Kel-
lemes karácsonyi ünnepeket 
és sikerekben gazdag új évet!” 
kívántak egymásnak az em-
berek, illetve, akkor még ott 
voltak a képeslapok, melyekre 
az üdvözletüket írták. Lassan 
a vallásos motívumok eltűn-

tek, mára meg mindennek a 
szerepét átvette a világháló, 
az internet. A kellemes jelzőt 
sokan támadták egyes körök-
ben, hogy a „boldog” inkább 
megfelelőbb, jobban illik az 
ünnephez, többet mond, jelent. 
Igaz. Csak manapság, inkább 
kellemesnek tűnő pillanatok 
vannak, mint boldogság, de 
nem szabad általánosítani.
A „sikerekben gazdag” jókí-
vánság végül is semmi rosszat 
nem jelent, hiszen az is siker, 
ha az ember megjavul, elhagy-
ja rossz szokásait. Mégis, ak-
koriban ez a megfogalmazás a 
saját magunk munkasikereire 

vonatkozott, eredményes gaz-
dálkodásra, melyet az ember 
kizárólag azért tudott elérni, 
mert alkalmazta az akkor ha-
talmon lévő párt /egypártrend-
szer/ programját, elveit vitte 
megvalósításra. Persze ebben 
sincs semmi rossz, csak az 
volt a baj, hogy nem működött 
minden szinten a szolidaritás, 
igazságosság, valamint sok 

más egyéb. Szomorú, hogy azt 
hittük, majd minden más lesz. 
Az emberek a rendszerváltás-
tól sokat reméltek. Azt hitték, 
ha a városháza tetején a csil-
laghelyébe kereszt kerül, ak-
kor mindjárt javulnak a bérek. 
Nem így történt. Nem a csillag-
gal van a baj, hiszen Betlehem-
ben is felragyogott egy csillag, 
az égen is és a jászolban is. A 
kérdés az, hogy milyen jelen-
tőséget tulajdonítunk, jelentést 
kölcsönzünk a jelképnek.
Ezért az „áldásos” szó jelentése 
egy jókívánság esetén minden-
esetre nekünk hívőknek a leg-
többet tudja jelenteni. Hiszen 

nem csak a magunk ügyeske-
désére gondolunk, noha az is 
kell. Szorgalom, becsület, er-
kölcsi magatartás az élet min-
den területén. Az áldás Istentől 
jön. Az nem más, mint Isten 
szeretetének, jóságának kiára-
dása az emberre, meg nem ér-
demelt létünk ellenére is. Ha 
Isten áldása nincs rajtunk, ak-
kor minden hiábavaló. 

„Ha az Úr nem építi a házat, 
hiába fáradoznak az építők. 
Ha az Úr nem őrzi a várost, hi-
ába vigyáznak rá az őrök. Hi-
ába keltek korán, és feküsztök 
későn: fáradsággal szerzett 
kenyeret esztek. De akit az Úr 
szeret, annak álmában is ad 
eleget.” /127. Zsol./
Azt kívánom minden kedves 
Olvasónak, hogy szeresse az 
Urat, s tegye boldoggá az, amit 
cserében kapunk tőle, ez új esz-
tendőben!

Főtisztelendő
Nagyidai Zsolt 

esperesplébános

Tájékoztatjuk a lakosságot, 
hogy Császártöltés Község 
Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete a 11/2022. (XI.30.) 
önkormányzati rendeletével 
módosította a magánszemé-
lyek kommunális adójáról szóló 
13/2021.(XI.30.) önkormányzati 
rendeletet. A módosítás értel-
mében 2023. január 1. napjától 
a magánszemélyek kommu-
nális adójának mértéke adó-
tárgyanként évi 12.000,- Ft. A 
külterületen lévő adótárgyak 
után - ideértve Kiscsalát és 
Középcsalát is – évi 6.000,- Ft 
adót kell fizetni.
Felhívjuk a lakosság figyelmét, 
hogy a 2023. első félévére ese-
dékes magánszemélyek kom-
munális adója valamint a helyi 
iparűzési adóelőleg befizetésé-
nek határideje: 2023. március 

15. Az adózók részére a szám-
laegyenleg értesítő a befizetési 
határidő előtt kézbesítésre ke-
rül.
A fizetési kötelezettséget a 
pénzforgalmi számlanyitásra 
kötelezett adózónak belföl-
di pénzforgalmi számlájáról 
történő átutalással, míg más 
adózónak belföldi fizetési 
számlájukról átutalással vagy 
készpénz-átutalási megbízással 
(csekken) kell teljesítenie.
Császártöltés Község Önkor-
mányzata adóbeszedési szám-
laszámai:
Magánszemélyek
kommunális adója:
11732095-15338703-02820000
Iparűzési adó számla:
11732095-15338703-03540000
Késedelmi pótlék számla:
11732095-15338703-03780000

Császártöltés Község Önkor-
mányzata a TOP-1.2.1-16-
BK2-2019-00005 kódszámú 
„Borturisztikai útvonal létreho-
zása a Sváb Sarok településein” 
című projekt keretében konzor-
ciumi tagként 30.704.871 Ft tá-
mogatásban részesült, melynek 
célja egy tematikus borturiszti-
kai útvonal kialakítása a Sváb 

Sarok településein: Császártöl-
tésen, Hajóson, Érsekhalmán és 
Nemesnádudvaron. A fejlesztés 
keretében létrejön egy bemuta-
tó présház Nemesnádudvaron, 
valamint megújul egy régi prés-
ház és pince Császártöltésen, 
amely a település borturisztikai 
központjának feladatait látja 
majd el a község központjában.

Ezúton tájékoztatjuk Tisztelt 
Adózóinkat, hogy 2023. év ja-
nuár 1-jétől a helyi iparűzési 
adó devizában történő megfi-
zetéséről szóló 366/2022. (IX. 
26.) Korm. rendelet (a további-
akban: Korm. rendelet) alapján 
a helyi iparűzési adót (HIPA) 
euró vagy amerikai dollár devi-
zanemben is megfizethetik.
Az új szabály egyszerűsítést 
jelent azoknak a cégeknek, 
amelyeknek bevétele részben 
vagy teljes egészében devizá-
ban érkezik be. A Korm. rende-
let által biztosított új lehetőség 
– elsősorban az említett cégek 
számára – megkönnyíti az ön-
kormányzatok felé teljesítendő 
helyi iparűzési adó befizeté-
sét. A szabályozás alapján ezt 
a helyi adót 2023. január 1-jétől 
kezdve már nemcsak forintban, 
hanem amerikai dollárban vagy 
euróban is be lehet fizetni. 
A devizában történő befizetés 
lehetősége minden cég számára 
elérhető.

Más helyi adót (pl.: magánsze-
mélyek kommunális adóját, 
pótlékot, bírságot stb.) kizárólag 
forintban lehet megfizetni.
Császártöltés Község Önkor-
mányzata részére megnyitott 
HIPA deviza beszedési techni-
kai számla adatai a következők:
Önkormányzat neve:
Császártöltés Község Önkorm.
Számla száma: 		
10025004-00001312-02120013
Számla IBAN száma: 	
HU98 1002 5004 0000 1312 0212 
0013
Erre az elszámolási számlára 
lesz lehetőségük az adózóknak 
2023. január 1-jétől euróban 
vagy amerikai dollárban devi-
za átutalással teljesíteni a helyi 
iparűzési adó befizetésüket.
Felhívjuk szíves figyelmüket 
arra is, hogy ha a deviza át-
utalás kezdeményezésekor a 
fizető félnek minden esetben 
fel kell tüntetnie az önkor-
mányzat Kincstárnál vezetett 
28 karakter hosszúságú nem-

zetközi pénzforgalmi jelzőszá-
mán (IBAN) túl a számlavezető 
(„account with institution”) Ma-
gyar Államkincstár BIC kódját: 
HUSTHUHB, valamint a Kincs-
tár levelező („correspondent”) 
bankjaként a Magyar Nem-
zeti Bank BIC kódját is: 
MANEHUHB. 
SEPA átutalás esetén a kedvez-
ményezett bankja BIC kódjaként 
a Kincstár HUSTHUHB BIC 
kódját kell feltüntetni.
A Kincstár a fizetési kötele-
zettség teljesítése érdekében 
a számlájára utalt euró- vagy 
amerikai dollár összegnek a 
Magyar Nemzeti Bankhoz, mint 
a Kincstár számlavezető bank-
jához történő beérkezésekor 
érvényes árfolyamon számí-
tott és a Magyar Nemzeti Bank 
mindenkor hatályos Általános 
Üzleti Feltételeiben foglaltak 
szerint a Kincstár számláján jó-
váírt forintösszegét haladékta-
lanul átutalja az önkormányzat 
– pénzforgalmi szolgáltatójánál 

vezetett – helyi iparűzési adóbe-
szedési számlájára.
Az önkormányzati adóható-
ság az adózó adószámláján a 
Kincstár által az önkormány-
zat – pénzforgalmi szolgáltató-
jánál vezetett – helyi iparűzési 
adóbeszedési számlájára átutalt 
összeget tünteti majd fel befize-
tésként. 
Figyelem! A devizában megfizetett 
helyi iparűzési adó megfizetésé-
nek napja a Korm. rendelet 1. § (4) 
bekezdése alapján az önkormányzat 
helyi iparűzési adó befizetésére 
szolgáló beszedési számláján 
való jóváírás napja, azaz az 
ilyen jellegű utalást célszerű majd 
néhány nappal hamarabb indítani!
Az önkormányzati adóhatóság 
az adózó adószámla kivonatán 
valamint az adószámla tételes 
adatainak elektronikus lekérde-
zése során feltünteti az euróban 
vagy amerikai dollárban teljesí-
tett befizetés összegét, deviza-
nemét, valamint az árfolyamot 
és az elszámolt forintösszeget.

Tájékoztatás a helyi iparűzési adó devizában történő 
megfizetésének lehetőségéről

csaszartoltes.hu
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Az adventi időszak legizgal-
masabb eseménye a Mikulás 
látogatása volt az óvodában. 
Ezt megelőzte a festegetés, raj-
zolás, dekorációk készítése. A 
gyerekek lelkesen segédkeztek, 
tanulták a versikéket, dalokat. 
A Télapó már december elején 
meg-megrázta csengettyűjét a 
folyosón, hogy jelezze közel-
gő érkezését. December 6-án 
énekszóval, izgatottan várták 
a kicsik a piros ruhás nagysza-

kállút, aki kedves volt, mindent 
tudott, de jóságosan elnézte az 
apróbb csintalanságokat. Min-
denkihez volt egy kedves szava 
és ajándékot is adott.  A bátrab-
bak az ablakból integethettek az 
iskolások Mikulásának, aki sok-
sok krampuszlány kíséretében 
csalt mosolyt az arcokra.
A karácsonyi ünnepség csa-
ládiasan zajlott. Mindhárom 
csoport verselt, dalolt a kará-
csonyfa körül, ami alá a Csá-

Iskolánk a NBER-KP-1-2022/1-
000010-VAL-ELS/001 „Kö-
zösségi tér felújítása” című 
pályázaton 2 millió forintot 
nyert. Ezt az összeget a pin-
ceklub felújítására költöttük. 
A helységben a mesterek új 
járólapokat raktak le, két ablak 
és egy ajtó került beépítésre. 
A falakat újra levakolták és 
300 sócsempéből álló panelek 

kerültek a pincébe. Ventilátor-
ral és fűtőtest beépítésével ol-
dottuk meg a megfelelő klíma 
biztosítását. A berendezésre 

a szülői munkaközösség biz-
tosította az anyagi forrást. Az 
„Adventi forgatag” bevételé-
ből 4 asztalt és 16 széket vásá-

roltunk. Terveink szerint ok-
tatásra és diákönkormányzati 
rendezvényekre, szabadidő 
eltöltésére szeretnénk hasz-
nálni a megújult helységet. 
Köszönet mindenkinek, aki a 
pályázat megvalósulását lehe-
tővé tette.

Sebestyénné Márin Anna
igazgatóhelyettes

Az egész napos, kiadós eső 
ellenére sikeres rendezvény 
volt 2022. december 10-én az 
„Adventi forgatag”. Az iskola 
udvarán finom kürtöskalács, 
sültkolbász, sültkrumpli, süte-
mények, forró tea és forralt bor 
várta a látogatókat. A befolyt 
összeget az iskola tanulóinak 
szánták a szervezők. A szülői 
munkaközösség az iskola dol-
gozóinak segítségével egyéb 
programot is kínált a gyerekek-
nek. A tornateremben felléptek 
a Pandora Pole Dance stúdióba 
járó gyerekek, és felnőttek, köz-
tük iskolánk volt és jelenlegi 
diákjai Bárth Evelin és Lakner 
Stella. Felkészítőjük Raffainé 
Lipka Mariann tanárnő, a V & K 
Strong Fittness Club tagjai és a 
Be Cool tánccsoport. A rendez-

vényen az alsó- és a felső évfo-
lyamos osztályok külön, ötletes 
és érdekes feladatok megoldá-
sában versenyeztek egymással. 
Az alsóban a második osztály 
szerezte a legtöbb pontot, míg a 
felsőben a hetedik osztály győ-
zött. A nyertesek értékes aján-
dékot kaptak Gáspár Balázs 
felajánlásaként. A kicsik fülhall-
gatónak, a nagyok számítógép-
hez való egérnek örülhettek. 
A gyerekek nevében köszönjük 
szépen a nagylelkű felajánlást. 
Köszönjük az SZMK elnökei-
nek Laknerné Csóti Mónikának, 
Szarka Hajnalkának és minden 
segítőnek, szülőnek, pedagógus 
kollégának, hogy hozzájárultak 
a nap sikeréhez.

Andocsné Lei Mónika
intézményvezető

Az UNICEF (a világ legismer-
tebb gyermekvédelmi szerve-
zete) „Legyél Te is klímahős!” 
felhívására jelentkezett a he-
tedik osztály. Néhány nap el-
teltével kaptuk a visszajelzést, 
hogy 2022. december 14-én 
szeretettel várnak Bennünket 
az Onyx Étteremben. Az Onyx 
Étterem volt Magyarország 
első két Michelin-csillagos ét-
terme. Az étterem fenntartha-
tósággal kapcsolatos intézke-
déseiről, gyakorlatáról adott 
tájékoztatást a tulajdonosnő és 
a fenntarthatósággal foglalkozó 
szakember. Az érdekes infor-
mációkat figyelemmel hallgat-

ták meg diákjaink. A Gerbeaud 
Cukrászdában készített sós 
stanglival, macaronnal és bon-
bonnal vendégelték meg az 
osztályt. A helyszínen találkoz-
tunk az UNICEF magyarorszá-
gi irodájának munkatársaival 
is. Az étterembe helyi és hajósi 
borokat vittünk ajándékba a 
sváb szakácskönyvek mellett. 
Köszönjük a Berger, a Mendler 
és a Takács pince által felaján-
lott borokat.
A program után megtekintettük 
a Vörösmarty téren és a Szent 
István Bazilika előtt téren az 
adventi vásárt. A hetedikeseket 
a programra Baranyainé Illés 

Anett és Sebestyénné Márin 
Anna tanárnők kísérték.
Köszönjük Takácsné Stalter Ju-
dit polgármesternek és a Pol-
gármesteri Hivatalnak, hogy 
segítségükkel a hetedik osztály-
nak eljutott Budapestre, erre a 

különleges programra. Nagy 
köszönettel tartozunk Hohn 
Szilveszternek is, aki szabad-
idejét ránk áldozva, felvitte az 
osztályt Budapestre.

Sebestyénné Márin Anna
igazgatóhelyettes

Tanulóink nagy örömére 2022 
decemberében ismét mézes 
napot tudtunk tartani az isko-
lában a helyi méhészek nagy-
lelkűsége jóvoltából. A rendez-
vény kezdéseként Vörös Tamás 
tartott egy rövid előadást a 
méhekről és a méhészek mun-
kájáról. Ezt követően a gyere-
kek osztályonként mézes teát 
és margarinos-mézes kenyeret 
uzsonnázhattak. Jankovichné 
Csilla ismét meglepte iskolánk 
tanulóit egy-egy mézes kalác�-
csal. Köszönjünk a lehetőséget 
a többi méhészeknek is, akik a 
mézet felajánlották: Jankovich 

Antal és családja, Lovasi Atti-
láné és családja, Vörös Tamás 
és Nébl Anikó, Wéber család, 
Haszilló István és családja, Pet-
róczi Nyeste Mária és család-
ja, Lei József és Schmidt Éva, 
Vadas Péter és családja, Csík 
Krisztián és családja, Berger 
Csaba és családja. Baranyainé 
Illés Anett készítette a teát a 
gyerekeknek és szervezte meg 
az előkészületeket.
 Köszönjük minden pedagógus 
kollégának a segítségét a ren-
dezvény lebonyolításában!

Sebestyénné Márin Anna
igazgatóhelyettes
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December az óvodában

Pályázat megvalósulása a Bánátiban

Adventi forgatag

Hetedikesek a budapesti Onyx Étteremben

Mézes nap az iskolában

ÓVODAI ÉS ISKOLAI HÍREK

szártöltési Német Nemzetiségi 
Önkormányzat támogatásával 
érdekes, új játékok kerültek.  
Csillagszórós közös éneklés 
után következett a „Falatkák” 
Óvodai Alapítvány meglepe-
tése: az Ametiszt budapesti 
bábszínház zenés darabja két 
jegesmaci kalandjairól. A finom 
ünnepi ebédhez a Császártölté-
si Süteménysütők finomsággal 
örvendeztettek meg bennünket. 
Az élményeken kívül egy ked-
ves angyalt vihettek haza a gye-

rekek, melyeket az óvó nénik 
készítettek, emellett egy csoma-
got kapott minden ovis az Ön-
kormányzat ajándékaként. 
A néphagyományokról sem fe-
ledkeztünk meg: Luca napján 
a gyerekekkel közösen vetett 
búza is kizöldült december 
végére, mindenki vihetett egy 
cserépnyi újjászületett életet a 
családi asztalra.

Herner Melinda
óvodapedagógus
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Az elmúlt években megszokott 
módon, az adventi gyertyagyúj-
tások délután 4 órakor kezdőd-
tek. Első alkalommal november 
27-én, főtisztelendő Nagyidai 
Zsolt esperesplébános ünne-
pi gondolatait és a Katolikus 
Egyház Énekkarát hallhatták a 
megjelentek. A műsor után az 
iskola belső udvarán karácso-
nyi témájú fényfestést láthattak 
az érdeklődők.

A második vasárnap, december 
4-én Papp Szabolcs Zsolt refor-
mátus lelkész tartott beszédet 
és a Református Egyház Kórusa 
énekelt az egybegyűlteknek. A 
gyertyagyújtás után az Angeli 
Mátyás Közösségek Házában a 
Lohr Kapelle zenekar koncert-
jén vehettek részt a vendégek.
December 11-én, a harmadik 
adventi vasárnapon Stadlerné 
Csányi Éva képviselő osztotta 
meg az ünnephez kapcsolódó 
gondolatait a résztvevőkkel, 
majd a 2. osztályosok Betlehe-
mes jelenetet adtak elő. Felké-

szítő tanáruk Barabás Józsefné 
volt. December 17-én, a negye-
dik vasárnap Méderné Erdész 
Marika nyugalmazott pedagó-
gus gyújtotta meg a negyedik 
adventi gyertyát és idézte fel a 
Karácsonyhoz fűződő emlékeit, 
gondolatait. A műsort a Fuchs 
Kórus dalai színesítették. A dél-
után a Sportcsarnokban folyta-
tódott a Mindenki Karácsonya 
ünnepi műsorával, ahol az isko-

lások és az óvodások műsorát 
nézhették meg a vendégek. 
A műsor után a felnőtteket for-
ralt borral, a gyerekeket a vál-
lalkozóktól és civilektől kapott 
szokásos karácsonyi csomag-
gal, valamint citromos teával és 
süteménnyel vendégelte meg 
Császártöltés Község Önkor-
mányzata. 
Köszönjük minden közremű-
ködőnek, adományozónak a 
hozzájárulását a Mindenki Ka-
rácsonyához!

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

2022. december 17-én két év ki-
hagyás után újra zsúfolásig telt 
a Teleház nézőtere, ugyanis a 
falu óvodás és iskolás tanulói 
karácsonyi műsorral várták a 
falu lakosságát.
Az igazgatónő – Andocsné 
Lei Mónika – köszöntője után 
a szereplők izgatottan vették 
birtokba a színpadot, hogy 
bemutassák több hét kemény 
munkájának eredményét. A 
nagycsoportosok hangulatos 
táncát Bujdosóné Csontos Erika 
és Elmer Éva tanította be. 
A gyermekkórus 3 dallal szépí-
tette meg az ünnepvárás napja-
it. Az énekkar vezetői - Takács 
Lajosné és Vargáné Logó Helga 
- nagyon lelkesen fogták össze 
az énekelni vágyó tanulókat. 
Táncból sem volt hiány, több 
stílus is megjelent a színpadon. 
A Be Cool Dance Studio kisebb 
és nagyobb táncosai több koreo-
gráfiát mutattak be. A dinami-
kus hiphoptáncokat Zsilinszky 
Bianka tanította be. 
Orbán Ferencné társastáncos 
tanítványai csodás keringővel 
és csacsacsával mutatkoztak be. 
A végzős tanulók keringőjét is 
elbűvölve figyelte a közönség. 

A 6. osztály tanulói árnyjátékot 
vittek színpadra, melyet osz-
tályfőnökük, Dóráné Heibl Ani-
kó tanított be a gyerekeknek. A 
jelenet során a karácsony fontos 
pillanatai tárultak a nézők elé, 
mint az adventi koszorú tör-
ténete, a kis Jézus születése, a 
feldíszített karácsonyfa körül 
összegyűlő, szeretetben élő csa-
lád. A műsor alatt felcsendülő 
karácsonyi dalok és versek még 
hangulatosabbá tették a színda-
rabot. A díszletek elkészítésé-
ben Tusori Henrietta és Dobosi 
László segédkezett, a műsor 
hangosítását Füleki Antalnak 
köszönjük. 
Polgármester asszony – Takács-
né Stalter Judit - megköszönte a 
műsor végén a diákoknak, fel-
készítőiknek és minden közre-
működőnek a színvonalas mű-
sort, a technikai dolgozóknak, 
az Önkormányzat és a Teleház 
dolgozóinak az előkészületeket. 
A gyerekek nagy örömmel vet-
ték át az ajándékcsomagokat, 
melyeket helyi vállalkozók fel-
ajánlásából a hivatal dolgozói 
állítottak össze.

Dóráné Heibl Anikó
pedagógus

2022. december 1-jén a Nők 
Lapja újságírói, Koronczay 
Lilla és Dobray Sarolta volt a 
vendégünk. Az érdeklődők 
bepillantást kaptak az újság-

írói munka kulisszatitkaiba és 
megismerkedhettek Dobray 
Sarolta legújabb könyvével is, 
a Beűzetés a paradicsomba c. 
riportkötettel.

Igazi adventi hangulatban 
tölthette el iskolánk csoportja 
2022. év utolsó 3 tanítási napját 
Zánkán. A remek ellátás mellé 
felejthetetlen élményt nyújtó 
programok társultak. A tábor 
rövid ideje alatt cirkuszi elő-
adáson, betlehemi bábjátékon 
és Oláh Gergő koncertjén vet-
tünk részt. Volt lehetőségünk 
lézerharcban megküzdeni egy-
mással, de a nyolcadikosokat 
nem sikerült legyőzni. A bátrak 
kipróbálhatták a jégpályát is. 
Voltak olyanok, akiknek még 
gondot okozott a korcsolya 

viselése, de voltak olyan tanu-
lóink is, akiket öröm volt látni 
miközben siklottak a jégen. A 
karácsonyi hangulatot idéző 
sportversenyen óriási sikert 
értünk el a lelkes és ügyes ver-
senyzőinkkel. Egyetlen pont-
tal lemaradva az első helyről, 
másodikok lettünk. A karácso-
nyi hangulat fokozása érdeké-
ben a szépen feldíszített főtéren 
forró teát, mézeskalácsot és lin-
zert is fogyaszthattunk. Aján-
dékként édesség csomagot is 
kapott minden résztvevő.
A gazdag program és a sok él-

Február 4-én, szombaton kerül 
megrendezésre Császártöltésen 
az állandó téli programok egyi-
ke, a Sváb disznótor, amelyet 
Császártöltés Község Önkor-
mányzata és a Császártöltési 
Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat közösen szervez. Min-
den évben sokan kíváncsiak a 
régi disznóvágások hangulatát 
idéző, a gyerekkori illatokat, 
ízeket elővarázsoló élményre. 
Van ilyenkor minden, ami nél-
kül nem lehet dolgozni, sok-sok 
segítő kéz, jó hangulat és persze 
pár korty pálinka. A férfiak fe-
lelősek a hús feldolgozásáért, az 
ügyes kezű lányok, asszonyok 
varázsolják az asztalra a finom 

falatokat. Hagymás sült vér, 
frissen sült máj, orja leves, sült 
hurka és kolbász, a kelt és hájas 
kalácsok mind azért készülnek, 
hogy senki ne maradjon éhesen. 
A program elmaradhatatlan 
része a Kolbásztöltő verseny, 
amelyre az idén is várják vidéki 
és helyi csapatok jelentkezését a 
szervezők. A program minden-
ki számára ingyenes, de az étke-
zések miatt regisztrációhoz kö-
tött. Jelentkezni személyesen a 
Polgármesteri Hivatal 2. számú 
irodájában vagy a 78/443-320-as 
telefonszámon (titkárság) lehet 
február 1-ig.

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Adventi gyertyagyújtások 
Császártöltésen

Mindenki karácsonya Egy óra a Nők Lapja 
újságíróival

Erzsébet-karácsony Zánkán

Sváb disznótor Császártöltésen
Anyakönyvi 

hírek
Újszülöttek:
Keller Ákos - született: Kiskun-
halas, 2022. december 3., anyja 
szül. neve: Schindler Adrienn
Házasságot kötöttek:
Szabó Mária és Herb János, 
házasságkötés időpontja: 2022. 
december 8. Keller Ákos
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Szerkeszti
a szerkesztő bizottság

Nyomdai kivitelezés:
Druk-ker Kft.
6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517, www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó Péter

Megjelenik két havonta
1100 példányban

Császártöltés község közéleti lapja

Kiadja:
Császártöltés Község
Önkormányzata

Kiadó címe:
Polgármesteri Hivatal
Császártöltés, Keceli u. 107.
+36 78 443-320
www.csaszartoltes.hu
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KÉPES HÍREK

Karácsony havábanA világbajnok 
Császártöltésről indult

Gratulálunk Lei Balázsnak, aki 
a 2022-es Ifjúsági és Serdülő 
Világbajnokságon, Tunéziában 

párosban I. helyezést ért el. Ser-
dülő páros: Lei Balázs-Samuel 
Arpas (SVK)

Polgármesteri Hivatal: 
6239 Császártöltés, Keceli utca 
107., 78/443-120

Császártöltési Bánáti Miklós 
Német Nemzetiségi Általános 
Iskola:
6239 Császártöltés, Kossuth 
Lajos utca 1.,  78/443-962

Császártöltési Német Nemze-
tiségi Óvoda: 
6239 Császártöltés, Keceli utca 
9., 78/443-961

Császártöltési Idősek Ottho-
na:
6239 Császártöltés, Kossuth 
Lajos utca 6., 78/543-080

Teleház: 
6239 Császártöltés, Kossuth 
Lajos utca 167., 78/443-930

Könyvtár:
6239 Császártöltés, Kossuth 
Lajos utca 2., 78/443-685

Orvosi rendelő:
6239 Császártöltés, Keceli utca 
5., dr. Terentyák András házi-
orvos: 78/443-231, 78/543-200, 
dr. Rígler Kálmán háziorvos: 
78/443-142

Központi háziorvosi ügyelet: 
6500 Baja, Pokorny utca 6., 
79/325-000
Fogorvosi rendelő:
6239 Császártöltés, Keceli utca 
5., dr. Szauter Adrienn fog-
szakorvos:  70/409-9708

Fogorvosi ügyelet:
6500 Baja, Batthyány utca 11., 
dr. Sárközy Dániel fogszakor-
vos: 30/133-4187
Védőnői tanácsadás:
6239 Császártöltés, Keceli utca 
5., 78/443-845

Császártöltés Község Önkor-
mányzata Család- és Gyer-
mekjóléti Szolgálata:
6239 Császártöltés, Keceli utca 
107., 78/443-120
Gyógyszertár:
6239 Császártöltés, Keceli utca 
106., 78/443-153
Bajai Szent Rókus Kórház:
6500 Baja, Rókus utca 10., 
79/422-233

Falugazdász: 
6239 Császártöltés, Keceli utca 
107., 70/647-1633
Hegyközségi Iroda:
6239 Császártöltés, Keceli utca 
107.
Felső-Bácskai Hulladékgaz-
dálkodási Kft:
6521 Vaskút, 0551/2 hrsz, 
79/524-820

Római Katolikus Plébánia:
6239 Császártöltés, Keceli utca 
8., 78/443-134

Segélyhívó számok: 
Mentők: 104
Tűzoltóság: 105
Rendőrség: 107
Általános segélyhívó: 112
Körzeti megbízott:
20/539-5580

KÖZÉRDEKŰ CÍMEK, TELEFONSZÁMOK

Az Adventi forgatag győztese, a 7. osztály, az ajándékokkal

Adventi vásár a Bazilikánál
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